stress test

1.

4.

—2(2x—y—|:]+4)—4y: —2r —4y—8 ¢
o, [ ete] gt 2le Fsjoiat

® 6a®2 —a+1—6a?

1

@ x(m—7>—x2+1
x
1 1

2
Sy Zy—1
© gv° -5y

A - 20 —y . p - Tfdyt2
2 3
{2A-3B-3(A-2B)} &z, y ol ¥ A2 1}

ENEES

9. 32 =g81"d wj, 29 gh& Fo1H?

@1 @ 2 ® 3 @ 4 ® 5
6. ( ) — (52 — 2y) = 2z +y oA ( ) gtel

Te 487

® -3z—y @ -3x+y ® -3z -2y

@ Tx—y ® Tx+2

o}

7. @R Zol7} aem, =17} bem Q1 AZF O] HWolE

Sem?2i 3, § — %abol‘:}. o] AL g o Tato]

EH?
25 bS
®a—7 @(z_7
b
® a=25-b ®a=5-3
S—b
® o=
8. 102 x 98 & A4 off, FA FAZ o] 8ot 1L
= % 7P AG AL

@ (a+0b)?=a?+2ab+b?
@ (a—0b)?=a?—2ab+b?
® (a+b)(a—0b)=a®—b>
@ (z+a)(z+b) =22+ (a+bx+ab

® (ax +b)(cx +d) = acx® + (ad + be)x + bd




9. a=3z-5y, b=x—4y 4 M, (5a — 3b) — 2(2a + b)
£z, y ol T3t o2 vehfjolat,

@ 9x32=33

® (=3) x (=3)3 = -3*

11. o2 F 237 U2 A g 2S5 St
@ a2+2+2 @ (12 % (13
© (a*)? x a? @ a’>xa®xa
@ (a2)3
12. 242 o] g5to] 27 x 55 & B 2] 4:912] 75}
SE

13. b3\ 8 8
(”‘;ya) = 5 2 b—a o] B2 Fololet
ey Y

14. 5 H7l= vt =s+a 5[ | &Y &Rl #ste] £
Aolt}, &2 Ae 2% =t
H7]
Q@ s=ovt+als] © a=vt—sla
s+a v
© v= " [v] @t=8+a[t]

15. 50 — 2y = ~do+y -3 L o, 50 —2y+5 5 x
ek Al o7 vEhfolet.

16. The o] AT R Yol

|
3z

i

\

@ 622+5x—6
® 922 — 12z + 4

® 422 -5 +6

@ 422 +122+9

@ 622 -5z +6




izt
ol

=g
A~

ted
W=7

17. o' Aof 222 — 2 + 1S Hotofof & AS
WA Y —22 + 227} S ek A Astet

iih)

@ a®+a+1 @ 2? -2z

® 322 -2z +1 @ 322 42

® —322-3x+1

18. 52 {5:5 - (£+3Z‘2—I:b} = 222 —x — 5 oA

[ Jorel e Mg Fobw?

® —2?2-32-5 @ —222+3x-5
® 32 —3z+5 @ 22% —5z+5

® 22> -3z +5

19. 3z(z —y) + (423y — 82%y?) + (—2xy) & 7H5] §
o, 22 9] Alg-F ool

20. the 130] AAz el A AAG HHo Yol2 St
@, a, bot SAtole] BA A Fate] pof Bl
F9? (2, §7F ohd e 27} At whedeleh)

,"‘---_b¥_—-—“~\\
2‘a S
l‘\
S 1 g
®b*%+zﬂ'a @ b %Jriﬂa
S 3 g
@b—%‘i‘zﬂ'a @b_%_i_ﬂ_a
S 5
® b= % + 17‘(&
1
oA zy o A7
22 15 23 47
® 3 @ 2 ® '3 @ G ® 8
22. % o, y o thstel 4T A, A E aky — 2y .

cAy = xy® O AR}, o] uf, ot WESt=
X, Y of tisted 3a(X +Y) 2 3t& F5hoiet.
3ak X = 12a%b , Y A5b = 100ab?




23. 4% a, b, c, d o Hste] thg BN a+b—3c+3d
o ghe Fotolet.

H7]
& 22— (y—32) — {z— (Br—y)}] =
ax + by
© sy~ |2y 2@ —y) ~ {20 (e~ ay)}
=cr+dy

24. T Az, yoll ot «, A & wxy = (S8zy? +4xy?) +
2zy , wly = (122%y — 82%y) + 4oy 2 OIS of,

(*xy) — (DY) o o
ey T @by 4

6y + 6y —x 6y — x
© Y @ Y ® 7

6y + 6y —x 6y +

6y + = ® 3y —x

6y —x 3y+x

®O-3 @-2 B®-1 @®o0 ® 3




